

赌场配美女 真的有道理

研究揭秘性与金钱刺激了大脑同一区域

赌场中,除了老虎机、赌徒外,常见妖娆女子在主持赌局。美国科学家在最新研究中揭示,金钱与性在神经学上确有联系:色情图片刺激了实验对象对高风险投资行为的嗜好。

金钱与性

美联社5日报道,美国西北大学金融学教授卡梅利亚·屈嫩和斯坦福大学心理学家联手实施了这项有关金钱与性的研究。

他们从斯坦福大学征集了15名年轻男性参与实验。15人均有异性恋者。研究者重点关注大脑中心区域一个被称为“阿肯伯氏核”的“V”形地带。“阿肯伯氏核”又称伏核,是大脑体验愉悦感的关键部位。

研究人员先给实验对象观看色情图片,然后请他们在一个随机赌博游戏中下注,他们可以选择赌输赢1美元或10美分。每人下注不下于50次。接下来,研究人员给实验对象展示蛇、蜘蛛等令人恐惧的图片,再请他们分别下注。

结果发现,当被展示色情图片后,实验对象更有可能选择高风险筹码,而被展示蛇等图片后,高风险下注冲动下降。

屈嫩说,这项研究证实,性与金钱能刺激大脑同一区域。他说,同样的结论可能适用于女性,他们没有针对女性展开实验,是因为与男性相比,很难找到适合不同女性的色情图片。这项研究发表在最新一期国际期刊《神经学报告》上。

源的收集者和供应者。

风险刺激

斯坦福大学心理学家布赖恩·克努特松说,这项研究着眼于人们的财务决策与情绪之间的关系。他说,除了性,美味的巧克力、一张中奖彩票等同样能影响人们在金钱方面的决策。

“这与性感女子是否告诉你轮盘赌的赢钱概率无关,”克努特松说,“问题的关键是,性感女子能刺激情绪,从而左右你的财务决策。”

美国乔治·梅森大学经济、法律和神经学教授凯文·麦坎布从进化角度解释了这一现象。他说,性与贪欲的联系可以追溯到人类进化早期,当时的男性为吸引女性,在进化过程中成为食物、资

源的收集者和供应者。

“敢于冒风险是增加相对成功机会的自然方式,当然,这也有副作用,就像我们今天在经济领域看到的情况那样,”麦坎布联系时下美国“次贷危机”引发的经济问题说。

芝加哥商品交易所前交易员菲尔·弗林从他的实践体验出发,肯定了研究揭示的这一联系。他告诉美联社记者,交易时谈论的所有愉快感受,同样适用于性感受方面。他举例说,在交易员们的日常交谈中,“按摩市场”、“硬核(hardcore)”算是“最干净”的词汇。

“神经经济学”

事实上,斯坦福大学的这项研究是名为“神经经济学”的新兴学科的构成部分。在这类研究中,研究人员利用功能磁共振成像等科技手段,把大脑生物学和心理学、经济学等结合起来,以找出人们作出经济或投资决策的某种生理和心理机制。

屈嫩说,他们的实验结果显示,大脑“阿肯伯氏核”地带越活跃,人们就更倾向于冒风险。比如说,会加大下注力度,博取中大奖机会;倾向于选择高风险、高收益的股票,等等。

冯武勇 (新华社供本报特稿)

是否恐怖分子 只需看几眼?

“行为甄别师”保驾美机场

为保证航空安全,美国数十家大型机场雇佣上千名专门人员。他们通过观察旅客举止、表情等,甄别恐怖嫌疑人员,然后通过询问等方式确认这些旅客是否具有真正威胁。这一项目由美国运输安全管理局负责。但项目实施效果难以评估,一些分析师对此提出质疑。

甄别

相关法律规定,行为甄别师可以搜查并长时间质询被怀疑的登机旅客,权力甚至超过警察。

美联社记者4日描述了行为甄别师詹姆斯·里韦拉和帕特·马尔库3月底在纽约肯尼迪国际机场工作时的场面。

一名乘客排队等候登机,行李尚未接受X射线检查。在常人眼里,他与其他旅客并无两样,但里韦拉和马尔库却感觉他可疑。

两人来到这名乘客面前,用金属探测器仔细扫描他的身体,用手沿他两腿外侧从上至下排查武器,检查他的衣物,把他提包内的物品倒出,翻阅检查包中的一本书,询问他出行目的。整个过程持续16分钟。提包中发现一部汽车音响。这名旅客说,他把音响设备从自己汽车中拆下来,以防被盗。

两名行为甄别师最后得知这名旅客看似反常的原因。这名旅客说,自己将飞到多米尼加看望分别一年的妻子,有些焦急。

扩编

里韦拉和马尔库至此确定这名旅客并非恐怖分子。检查身份证件后,里韦拉和马尔库决定让他正常登机。

两人说,过去几年间,他们

发现过旅客不经申报而携带大量现金通过海关,见过旅客行李箱包里的各种稀奇古怪的物品。

“一些旅客的某种行为引起我们注意,总会有原因,”里韦拉说,“但可能只因为他们正在受家庭问题困扰。”

美联社报道说,即使全程观察行为甄别师的工作,也很难明白乘客到底为何引起他们注意。美国眼下有1200名行为甄别师,在全国70家大型机场工作。运输安全管理局今年向政府申请了4500万美元预算,扩充这方面人员。预计到2009年中期,行为甄别师有望增至4000人。

质疑

行为甄别师计划已启动4年。计划启动以来,行为甄别师们尚未发现任何计划在飞机上实施袭击的恐怖分子。他们发现最多的可疑乘客是身份造假者。

在接受甄别师检查的10万多名乘客中,只有不到700人最终被警方逮捕。

行为甄别师叫来执法人员检查的9300名旅客中,近一半无任何违法行为,只是表现得“可疑”;另一半多的人涉嫌携带伪造证件。只有一小部分人携带毒品或超额现金,或者是非法移民,或者受到警方通缉。

运输安全管理局对这一行内情避而不谈,给这个项目蒙上一层神秘色彩。但甄别师的工作效果难以评估,遭到不少人质疑。

美国公民自由联盟成员巴里·斯坦哈特说,运输安全管理局实施的这一计划可能“只是在作秀”。“我持怀疑态度,”密歇根州立大学教授蒂莫西·莱文说,“除了欺骗,有很多原因会使人举止产生变化,尤其是在机场。”

刘鹏(新华社供本报特稿)

专治 疤痕

疤痕带给人的伤害不仅表面的,还有心里的,如何行之有效地祛除疤痕一直是困扰医学界的一道难题。

如今,在疤痕治疗领域,南京中大中医药研究所疤痕治疗中心集8年技术研究和治疗经验,成为成功首创自体表皮再生,三位一体技术,是目前治疗、修复疤痕的一次重大突破。笔者经多年了解,该技术无痛、无创、安全、无副作用,结合各项国际最新祛疤设备,对创、烧、烫伤性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕、凹陷性疤痕、黑头、毛孔粗大、腋下疤痕、手术疤痕等,经治疗后可达到平整、光滑,已成功地解除了众多疤痕患者的内心痛苦,随治随走。

喜讯:为让广大患者早日摆脱疤痕的烦恼,白若名特聘专家亲诊,4月8日-5月6日治疗费半价,并赠送疤痕修复区1支。
注:本技术不忌口,不影响工作,不影响一切水泳。
专家热线:025-68676521
详情请登陆:中国疤痕网 www.zgbanqdw.com
地址:南京秦淮南路66-8号 221 28, 32, 134 143 楼层下, 巨邦100米。

高科技专业祛除 疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹

我院疤痕科专家组,博采众家所长,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势总结,以及十余年的临床经验,总结出一套全新疗法,已治疗众多患者。同时引进意大利最新高科技数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除陈旧、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、疤痕、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。 <节假日不休!>

即日起至4月30日,治疗费优惠50%
电话:025-83343312

地址:南京中山北路253号 南京市鼓楼中医院新五楼 乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

几场“倒春寒”依然阻挡不了夏季的来临!当吊带衫、超短裙、比基尼泳装而出时,女人间的性感比赛亦旋即展开!然而,经过了冬天的囤积和春天的倦怠,你为自己的身材做好“秀出来”的准备了吗?本报特为美眉们推荐5款目前流行的高科技减肥妙招,让你春日瘦身夏日秀!

□ 欣雨

安全减肥 热门新技术“大搜索”

五款减肥新招,必有一款“瘦”你心仪

1 搜索关键词: 激光溶脂

解析:原装进口的意大利激光溶脂仪是目前国际上运用激光溶解脂肪并自然引流的最先进的设备。它的工作原理就是运用医学激光连续发射,激光光束在脂肪层均匀扫描,瞬间释放能量溶解并减少脂肪的数量,从而达到治疗本病的真正减肥作用。它可以做到想减哪里就减哪里,这种技术有引流口小、出血极少、快速恢复、更安全、减肥后不易反弹等特点!

优势:与传统吸脂相比有突出的优势:激光光纤只有1-2mm,让脂肪液化,并且拥有共振吸脂所不具备的强大的凝血作用,溶脂量大而均匀,恢复迅速创伤甚微,对于肚皮松、赘肉多的肥胖者,激光溶脂更是一举两得,激光刺激皮下胶原大量增生后,术后溶脂部位平整、紧致、光滑。

适合:任何全身或局部肥胖的健康体质群体,如因久坐办公室而造成肚腹、腰腹、大腿肥胖的群体;尤其适合肚皮松、赘肉多的肥胖者;特别是年龄偏大、不宜吸脂的肥胖者。
受欢迎程度:★★★★★

2 搜索关键词: 聚能振波吸脂

解析:聚能振波吸脂是继负压、电子、超声后减肥新技术,由于增加了动力操作系统,在抽吸脂肪的过程中,不再是医师凭感觉手工吸脂,而由动力系统均匀抽吸,同部位比较,抽吸用时是传统吸脂术一半左右。

适合:全身或局部皮下脂肪的较厚的健康体质人群。
显著优势:定位精准,削脂均匀,平整,速度快,创伤与传统吸脂显著减轻。
受欢迎程度:★★★★

3 搜索关键词: 一次性射频消溶肌肉(咬肌、小腿)

解析:流行欧美、日韩的一次性消溶肌肉的新技术,美国原装进口射频仪,由专业医师将射频探头进入肌肉,热溶肌肉,达到一次性消溶肌肉的治疗效果。

适合人群:咬肌发达、小腿肌肉发达、手臂肌肉发达人群。
显著优势:只需要操作一次(无需注射肉

毒素那样重复)达到减肌效果,极不易反弹,减肌的同时,显著收紧肌肤。

受欢迎程度:★★★★★

4 搜索关键词: 无针美塑——非手术水电泳溶脂

解析:2007风靡欧美最新技术,由成都大率先引入中国,美国原装进口,利用水电泳通蛋白技术,向深层脂肪层输送溶解脂肪的活性成份,快速分解脂肪团、溶解脂肪,并由淋巴排出脂肪,达到塑形美体之功效。同时,还能直接透过表皮、输送肌肤养分,达到祛皱、美白、嫩肤之功效;

显著优势:无针美塑疗法与普通美塑疗法相比,不使用针头,没有创伤、没有疼痛,皮肤的有效吸收率增加了,且减肥后不易反弹。在欧美已被众多医疗机构广泛应用,已经风靡全球。

适合:①即想减肥又想美白嫩肤者;②产后孕妇出现腹部妊娠纹者;③惧怕手术减肥者;
表示:局部瘦身效果佳。
受欢迎程度:★★★★★

5 搜索关键词: 微创祛颊脂垫

解析:整形专家认为,80%的女性只需祛除颊脂垫就能拥有梦寐以求的小美脸!颊脂垫是位于颊部的脂肪组织,它存在于咬肌、笑肌、颞大肌之间,是造成面部肥胖、面型趋圆的因素。祛颊脂垫采用口腔内小切口,术后无疤痕、损伤小,不影响咀嚼功能和面部神经,只需30分钟,轻松雕塑小脸美人!

显著优势:轻松便捷,只需30分钟,即可拥有纤巧小脸蛋;无疤痕、不影响咀嚼功能和面部神经;
适合:因咬肌肥大造成面型偏圆、偏大者;
提示:只适合面部咬肌肥大者;如因骨骼问题造成面部过宽、过圆者,还需考虑采取下颌角祛除手术;
受欢迎程度:★★★★★



奇致整形美容医院 精于皮肤 专于整形
江苏省美容与整形修复培训中心
江苏省医学会美容与整形技术培训基地
江苏省激光美容临床示范基地
中国医师协会会员单位
江苏省医院协会会员单位
美丽热线: 025-83153333 苏州 0512-68637561
南京云南北路49号天星翠琅大厦6层-7层(晋云巷口进入) 奇致 苏州三香路1158号嘉业大厦12F
欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net